



Утверждаю
Директор ГАПОУ БТОТиС
М.Н. Каурцев
Приказ № 11-ОД от 24.11.2014г.

**Положение
о совете по профилактике
правонарушений и безнадзорности
среди несовершеннолетних
государственного автономного профессионального
образовательного учреждения Иркутской области
«Байкальский техникум отраслевых технологий и сервиса»**

1. Общие положения

Совет по профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних строит свою работу и принимает решения в рамках закона Российской Федерации «Об образовании»; Федерального закона «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» № 120-ФЗ от 24.06.1999г.; Международной Конвенции ООН по правам ребенка.

Профилактический совет призван объединить усилия педагогического, студенческого коллективов, родительской общественности, социально-психологической службы техникума в создании единой системы по профилактике безнадзорности, наркомании, правонарушений и преступлений, нарушений дисциплины в техникуме.

Совет по профилактике безнадзорности и правонарушений создается для координации действий педагогического коллектива с работой районных структур и общественных организаций, работающих с детьми и подростками.

Состав совета по профилактике безнадзорности и правонарушений утверждается приказом директора техникума. Руководит советом заместитель директора по учебно-воспитательной работе. Документацию совета ведет социальный педагог техникума, являясь секретарем совета.

В состав совета по профилактике безнадзорности и правонарушений входят председатель, секретарь и члены совета. Членами совета назначаются наиболее опытные работники техникума, представители общественных организаций, сотрудники правоохранительных органов, органов студенческого самоуправления, медицинской и социально-психологической службы, родительской общественности.

2. Задачи совета по профилактике безнадзорности и правонарушений

Разработка и осуществление комплекса мероприятий по профилактике правонарушений, алкоголизма, наркомании, токсикомании, безнадзорности среди студентов техникума.

Анализ состояния правонарушений и преступности среди студентов по отчетам кураторов групп и мастеров п/о.

Контроль за поведением подростков, состоящих на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и в отделе по делам несовершеннолетних Байкальского отдела полиции.

Разъяснение существующего законодательства, прав и обязанностей студентов и родителей.

Проведение индивидуально-воспитательной работы с подростками девиантного поведения с приглашением мастера п/о, куратора группы и родителей студентов.

Проведение просветительской деятельности среди подростков, организация досуга студентов «группы риска».

Организация работы с социально опасными, неблагополучными, проблемными семьями, защита прав детей из данной категории семей. Выявление социально неблагополучных семей, родителей уклоняющихся от обязанностей по воспитанию детей и постановка их на учет в отдел полиции.

Защита прав и представление интересов ребенка в различных конфликтных ситуациях с участием как физических, так и юридических лиц. Внесение проблемных вопросов на обсуждение педагогического совета.

Совет по профилактике безнадзорности и правонарушений рассматривает вопросы, относящиеся к его компетенции, на своих заседаниях, которые проходят не реже двух раз в месяц. Заседания совета протоколируются секретарем совета.

Свою работу совет профилактики проводит в тесном контакте с правоохранительными органами, общественными организациями, проводящими воспитательную работу с молодежью.

3. Документация совета по профилактике безнадзорности и правонарушений:

- Приказ о создании совета по профилактике безнадзорности и правонарушений на учебный год.
- Журнал протоколов заседаний совета по профилактике безнадзорности и правонарушений.
- Списки студентов, состоящих на контроле внутри техникума.
- Списки студентов – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
- Списки студентов, относящихся к «группе риска»